* В задании 3 надо вставить любые символы, знаки…

1,5,9,13 Вариант

1.  Найдите числа, записанные с ошибкой: 2487 , 30056 , 12А0820 , 14888 .

2.  Известно, что алфавитом следующей позиционной системы счисления являются следующие символы:      ,       ,       ,       ,       ,        .  Какое основание у этой системы счисления?

3.  Запишите в  9 -ричной системе счисления число, следующее по порядку за числом   89  .

4.  Какое число предшествует числу 105  в   5 -ричной системе счисления?

5.  Представьте в виде многочлена следующие числа:1295010 , 68916 , 1001012 .

6.  Какое минимальное основание может иметь Система Счисления, если в ней записаны следующие числа: 321, 1034, 2221 ?

2,6,10 Вариант

1.  Найдите числа, записанные с ошибкой: 4758 , 40155 , 1В2С616 , 71398 .

2.  Известно, что алфавитом следующей позиционной системы счисления являются следующие символы:      ,       ,       ,       ,       ,        ,         . Какое основание у этой системы счисления?

3.  Запишите в  7 -ричной системе счисления число, следующее по порядку за числом  67 .

4.  Какое число предшествует числу 108    в    8-ричной системе счисления?

5.  Представьте в виде многочлена следующие числа:27110810 , 778916 , 1110012 .

6.  Какое минимальное основание может иметь Система Счисления, если в ней записаны следующие числа: 777 , 836 , 1110 ?

3,7,11 Вариант

1.  Найдите числа, записанные с ошибкой: 1212012 , 8379 , 11101118 , 2АБ87 .

2.  Известно, что алфавитом следующей позиционной системы счисления являются следующие символы:      ,       ,       ,       ,       ,       ,        ,       . Какое основание у этой системы счисления?

3.  Запишите в   3-ричной системе счисления число, следующее по порядку за числом   23   .

4.  Какое число предшествует числу 109    в   9 -ричной системе счисления?

5.  Представьте в виде многочлена следующие числа:1011018 , 734510 , 1А3516 .

6.  Какое минимальное основание может иметь Система счисления, если в ней записаны следующие числа: 101101, 475, 6660 ?

4,8,12 Вариант

1.  Найдите числа, записанные с ошибкой: 6066 , 12808 , 3359 , 10110116 .

2.  Известно, что алфавитом следующей позиционной системы счисления являются следующие символы:      ,       ,       ,       ,       .   Какое основание у этой системы счисления?

3.  Запишите в  5 -ричной системе счисления число, следующее по порядку за числом  45 .

4.  Какое число предшествует числу 103    в   3 -ричной системе счисления?

5.  Представьте в виде многочлена следующие числа:1102034 , 1885110 , 3АВС16 .

6.  Какое минимальное основание может иметь Система счисления, если в ней записаны следующие числа: 45450, 35110, 1118 ?

